



01-2-31
150

ПРЕЗИДЕНТ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«21» IV 1991 г.
№ Пр-431

г. МОСКВА

Доктор Гюнтер Сабетцки, президент ИИХФ
Джон Зиглер, президент НХЛ
Мюррей Костелло, президент КАХА
Хуан Антонио Самаранч, президент МОК

Решение Исполкома ИИХФ встречено мною и всеми россиянами с чувством глубокого удовлетворения. Миллионы болельщиков хотят видеть клубные и сборные команды России в числе участников крупнейших международных соревнований.

Надеюсь, на дальнейшее развитие контактов с профессиональным и любительским хоккеем Северной Америки.

Выражаю уверенность в том, что Российский хоккей займет достойное место в мировом хоккейном сообществе.

С уважением,

Б.Ельцин

1/2639

12639

01.ΦEB1995★ 2639